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ΠΡΟΣ 

Τον κ. ∆ήµαρχο για τον κ. Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου ∆ιονύσου 
 
 
Θέµα: Έγκριση ∆ιενέργειας (Αναγκαιότητας) Προµηθειών και Παροχής Υπηρεσιών Έτους 2015 
 
Σχετικό: 48/2015 Α∆Σ 
 
1. Σύµφωνα µε το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87/7.6.2010):  
«Το δηµοτικό συµβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέµατα που αφορούν το δήµο, εκτός από εκείνα 
που ανήκουν εκ του νόµου στην αρµοδιότητα του δηµάρχου ή άλλου οργάνου του δήµου ή το ίδιο 
το δηµοτικό συµβούλιο µεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύµφωνα µε το άρθρο 72: «1. Η 
Οικονοµική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονοµικής λειτουργίας του 
δήµου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες: α) (…), δ) αποφασίζει για την έγκριση των 
δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα 
µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει 
αιτιολογηµένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών (…) σε εξαιρετικά 
επείγουσες περιπτώσεις, (…)».  
 
Από το συνδυασµό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ως όργανο 
διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθµού, έχει γενική αρµοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέµα σχετικό µε 
τις αρµοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός από τα θέµατα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν 
στην αρµοδιότητα των λοιπών οργάνων του ∆ήµου.  
 
Όσον αφορά ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας ορισµένης δηµοτικής προµήθειας, η αρµοδιότητα 
ανήκει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και µόνο κατ’ εξαίρεση, όταν η προµήθεια διενεργείται µε 
απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδροµής εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης, αρµόδιο όργανο για 
την έγκρισή της είναι η Οικονοµική Επιτροπή.  
 
Το ίδιο όργανο (Οικονοµική Επιτροπή) είναι, καταρχήν, αρµόδιο για την έγκριση µιας δαπάνης και 
τη διάθεση της σχετικής πίστωσης (Ελ. Συν. Τµ. 7 Πράξη 33/2012). 
 
Επίσης µε το µε αρ. πρωτ. οικ.3273/3045/17.1.2013 έγγραφό της, η Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση 
Αττικής αναφέρει ότι η Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την έγκριση της διενέργειας της 
προµήθειας / υπηρεσίας πρέπει να καθορίζει και τον τρόπο εκτέλεσής της. 
 
 
2. Κατόπιν των ανωτέρω, και µετά την έγκριση του προϋπολογισµού του ∆ήµου για το ο.ε. 2015 
(241/9.12.2014 Α∆Σ (Α∆Α: 7Ρ34Ω93-97Κ), η οποία επικυρώθηκε µε τη µε αρ. πρωτ. 
83203/54619/12.1.2014 Απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Αττικής),  
το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ενέκρινε, µε την 48/2015 Απόφασή του, µεταξύ άλλων, και τη διενέργεια 
της προµήθειας  
o ενός (1) ανατρεπόµενου φορτηγού µε µακρύ µεταξόνιο (άνω των 4.100 mm) και ανατροπή, 

προκειµένου να χρησιµοποιείται σε διάφορες εργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του ∆ήµου, 
π.χ. µεταφορά υλικών, κλαδιών, κλπ., µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 160.000 € 
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συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0003 µε τίτλο 
«Προµήθεια Ανατρεπόµενου Φορτηγού»,  

o ενός (1) µηχανήµατος φορτωτή (ενδεικτικός τύπος BOBCAT) µε επιπλέον εξοπλισµό εργαλείου 
φρέζας ασφάλτου πλάτους 46 cm τουλάχιστον, προκειµένου να χρησιµοποιείται σε διάφορες 
εργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του ∆ήµου, συµπεριλαµβανοµένου και των εργασιών 
επιδιόρθωσης λακκούβων στην άσφαλτο, µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 75.000 €, 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0004 µε τίτλο 
«Προµήθεια Μηχανήµατος Φορτωτή µε Φρέζα», και  

o ενός (1) µικρού καλαθοφόρου αυτοκινήτου (µικτό φορτίο 3, 5 τόνων) για να µπορεί να 
εξυπηρετεί στενούς δρόµους µε ανυψωτικό µηχανισµό έως 18 µ. µε καλάθι εργασίας,  
µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 120.000 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ,  
µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0002 µε τίτλο «Προµήθεια Καλαθοφόρου»,  
  

στα πλαίσια της ευρύτερης προµήθειας (που έχει έγκριθεί µε την προαναφερθείσα 48/2015 Α∆Σ) 
µε τίτλο «Προµήθεια Οχηµάτων και Μηχανηµάτων Έργου», µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 
545.000 €, προκειµένου ο ∆ήµος να προµηθευτεί οχήµατα και µηχανήµατα που χρειάζεται για την 
εύρυθµη καθηµερινή εκτέλεση των λειτουργιών της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος  
 
 
3. Επειδή µία πολύ σηµαντική παράµετρος για τη χρηστικότητα της λειτουργίας ενός φορτηγού 
αυτοκινήτου εντός των ορίων του ∆ήµου είναι η ευελιξία του, ειδικότερα στις στενούς οδούς, 
προτείνεται η τροποποίηση της προαναφερθείσας εγκεκριµένης προµήθειας ενός (1) 
ανατρεπόµενου φορτηγού µε µακρύ µεταξόνιο (άνω των 4.100 mm) και ανατροπή σε ένα (1) 
ανατρεπόµενο φορτηγό µε «κανονικό µεταξόνιο» (3.300 mm περίπου) και ανατροπή προκειµένου 
να χρησιµοποιείται στις διάφορες εργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του ∆ήµου, π.χ. µεταφορά 
υλικών, κλαδιών, κλπ., µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 155.000 € συµπεριλαµβανοµένου 
του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0003 µε τίτλο «Προµήθεια Ανατρεπόµενου 
Φορτηγού».  
 
Επίσης, προτείνεται η συµπλήρωση της προµήθειας του φορτωτή µε δύο ακόµη εργαλεία (πλέον 
του κάδου φόρτωσης που φέρει και της φρέζας ασφάλτου):  
o έναν «κάδο µε αρπάγη», ώστε το µηχάνηµα να έχει τη δυνατότητα συλλογής κλαδιών, και  
o µίας «τσάπας», προκειµένου να έχει τη δυνατότητα χρήσης και σε εργασίες αποκατάστασης 

βλαβών ύδρευσης,  
καθώς επίσης η προς προµήθεια φρέζα ασφάλτου να έχει έχει πλάτος 60 cm τουλάχιστον αντί των 
46 cm που αρχικά είχε εγκριθεί, προκειµένου να είναι περισσότερο αποτελεσµατική στις εργασίες 
που θα εκτελεί,  
µε όλα τα ανωτέρω να βρίσκονται εντός του προϋπολογισµού που έχει εγκριθεί.  
 
Τέλος, προτείνεται για την αποφυγή οποιαδήποτε παρερµηνείας, να διατυπωθεί ότι το µικρό 
καλαθοφόρο αυτοκίνητο θα διαθέτει ανυψωτικό µηχανισµό µε δυνατότητα ανύψωσης τουλάχιστον 
18 µ. (αντί της φράσης «µε ανυψωτικό µηχανισµό έως 18 µ.). 
 
‘Ολες οι άλλες προµήθειες οχηµάτων (µικρό καλαθοφόρο, µικρό απορριµµατοφόρο, τρία µικρά 
επιβατικά, δύο ηµιφορτηγά) πααµένουν ως έχουν εγκριθεί. 
 
 
4. Κατόπιν τούτου, καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να εγκρίνει τις ανωτέρω τροποποιήσεις στην 
48/2015 Α∆Σ σχετικά µε τη διενέργεια της προµήθειας «Προµήθεια Οχηµάτων και Μηχανηµάτων 
Έργου», η οποία, πλέον, θα έχει ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 540.000 € (αντί 545.000 €), 
προκειµένου ο ∆ήµος να προµηθευτεί οχήµατα και µηχανήµατα που χρειάζεται για την εύρυθµη 
καθηµερινή εκτέλεση των λειτουργιών της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος, στην οποία θα 
συµπεριληφθούν τα παρακάτω:   
 
Α. ένα (1) µικρό καλαθοφόρο αυτοκίνητο (µικτό φορτίο 3, 5 τόνων) για να µπορεί να εξυπηρετεί 
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στενούς δρόµους µε ανυψωτικό µηχανισµό µε δυνατότητα ανύψωσης τουλάχιστον 18 µ., µε καλάθι 
εργασίας, µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 120.000 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε 
ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0002 µε τίτλο «Προµήθεια Καλαθοφόρου»,  
 
Β. ένα (1) ανατρεπόµενο φορτηγό  µε «κανονικό» µεταξόνιο (3.300 mm) και ανατροπή 
προκειµένου να χρησιµοποιείται σε διάφορες εργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του ∆ήµου, π.χ. 
εταφορά υλικών, κλαδιών, κλπ., µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 155.000 € 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0003 µε τίτλο «Προµήθεια 
Ανατρεπόµενου Φορτηγού»,  
 
Γ. ένα (1) µικρό απορριµµατοφόρο φορτηγό αυτοκίνητο (ωφέλιµου βάρους 1500 kg) µε µηχανισµό 
πρέσσας, χωρητικότητας 7 m3, προκειµένου να χρησιµοποιείται στην αποκοµιδή των οικιακών  
πορριµµάτων σε περιοχές µε στενούς δρόµους, µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 95.000 € 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 20.7132.0008 µε τίτλο «Προµήθεια 
Απορριµµατοφόρων Αυτοκινήτων»,  
 
∆. τρία (3) µικρά επιβατικά αυτοκίνητα για χρήση από τις διάφορες υπηρεσίες του ∆ήµου, π.χ. 
επόπτες της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος, κλπ., µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 45.000 € 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε χρέωση του ΚΑ 10.7132.0001 µε τίτλο «Προµήθεια 
Μεταφορικών Μέσων»,  
 
Ε. δύο (2) ηµιφορτηγά αυτοκίνητα, προκειµένου να γίνεται η µετακίνηση των συνεργείων του 
∆ήµου (εργάτες και εξοπλισµός) στα διάφορα σηµεία εργασίας τους εντός του ∆ήµου µε ενδεικτικό 
προϋπολογισµό δαπάνης 50.000 €, µε χρέωση ποσού 50.000 € στον Κ.Α. 35.7132.0001 µε τίτλο 
«Προµήθεια Μεταφορικών Μέσων», για τα οποία έχει ήδη εγκριθεί η σκοπιµότητα µε την 16/2015 
Α∆Σ και επαναλαµβάνονται  στην παρούσα για λόγους πληρότητας του καταλόγου των προς 
προµήθεια οχηµάτων,   
 
ΣΤ. ένα (1) µηχάνηµα φορτωτή (ενδεικτικού τύπου BOBCAT, όπως έχει επικρατήσει να 
ονοµάζονται τα µηχανήµατα αυτού του τύπου) µε επιπλέον (του κάδου φόρτωσης που φέρει) 
εξοπλισµό εργαλείων φρέζας ασφάλτου, πλάτους 60 cm τουλάχιστον, κάδου µε αρπάγη και 
τσάπας, προκειµένου να χρησιµοποιείται σε διάφορες εργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του 
∆ήµου, π.χ. επιδιόρθωση λακκούβων ασφάλτου, συλλογή κλαδιών, εκσκαφή οδών για 
αποκατάσταση βλαβών ύδρευσης, µε ενδεικτικό προϋπολογισµό δαπάνης 75.000 € 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, µε ισόποση χρέωση του ΚΑ 35.7132.0004 µε τίτλο «Προµήθεια 
Μηχανήµατος Φορτωτή µε Φρέζα», και  
 
τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια ανοικτού µεοδοτικού διαγωνισµού.  
 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
& ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΣΗΣ 
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Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
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Υπηρεσίας Ύδρευσης 

Προϊστάµενος ∆νσης 

Περιβάλλοντος 

Ονοµ/µο   Α. Παπαδόπουλος 
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